
Wahlleistungen

Ein Plus an Komfort, Bequemlichkeit  
und Service

Patienteninformation
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KONTAKT

Auf Wunsch bieten wir Ihnen zudem weitere  
Serviceleistungen. Sprechen Sie uns an. 

• Wir stellen Ihnen Bademantel und Schläppchen zur 
Verfügung. 

• Täglicher Handtuch- und Bettwäschewechsel

• Reinigung Ihrer persönlicher Wäschestücke

• Erfüllung kleinerer, persönlicher Wünsche wie Besorgungen 
aus der Cafeteria, etc.

• Abstellmöglichkeit für Ihr Gepäck

Neben der exklusiven Zimmerausstattung und einer 
erweiterten Speisekarte bieten wir Ihnen im Wahlleistungs-
bereich folgenden Service an:

• Wir statten Sie mit Handtüchern, Dusch- und Waschsets 
aus.

• Für Fernseher und Telefon entrichten Sie keine Grundgebühr.

• Nutzen Sie unseren schnellen Internetzugang.

• Gerne reichen wir Ihnen jeden Morgen eine regionale 
Tageszeitung. Zudem erhalten Sie Zugriff auf ein aktuelles 
Online-Zeitschriftenangebot.

Unser Service

Hinweis  
Für die Inanspruchnahme der beschriebenen Wahlleistungen be- 
steht kein gesetzlicher Krankenversicherungsschutz. Bei der Inan-
spruchnahme von Wahlleistungen ist der Patient als Selbstzahler 
zur Entrichtung des Entgelts verpflichtet. Prüfen Sie bitte, ob Ihre 
private Krankenversicherung/Beihilfe diese Kosten deckt, oder Sie 
selbst dafür aufkommen möchten.

Unsere Serviceassistent*innen sind für Sie täglich 
in der Zeit von 7:00 bis 17:30 Uhr da und kümmern 
sich um Ihre Anliegen.

Terminabsprachen erfolgen direkt über die medizinische 
Fachabteilung, bei der Sie in Behandlung sind.

„Sprechen Sie uns gerne auch  
schon vor Ihrem Aufenthalt an,  
damit wir Ihre Wünsche 
berücksichtigen können.“

Wahlleistungsmanagement

Annemarie Traut · Station 5B · Tel. 0651 208-982396

Martina Gorges · Station M4 · Tel. 0651 208-982477

Damian Sobolak · Station 3B · Tel. 0651 208-982437



Liebe Patientin, lieber Patient, 

 
während Ihres stationären Aufenthaltes bei uns 
im Krankenhaus der Barmherzigen Brüder Trier 
bieten wir Ihnen auf Wunsch, soweit verfügbar, 
Wahlleistungen an. 

Auf unseren drei Wahlleistungsstationen verbringen 
Sie Ihren Krankenhausaufenthalt in gehobener 
Atmosphäre: mit persönlicher Betreuung durch 
unsere Serviceassistent*innen und einem erwei-
terten Komfortangebot neben den gewohnten 
qualifizierten medizinischen und pflegerischen 
Leistungen. Denn wir sind überzeugt, dass eine 
harmonische Umgebung, in der Sie sich geborgen 
und gut aufgehoben fühlen, zu Ihrer Genesung 
beitragen kann. 

Wir wünschen Ihnen   
einen angenehmen Aufenthalt.

„Erstklassige Versorgung 
im Einklang mit  
Service und Komfort.“

Für Ihr leibliches Wohl Unsere Zimmer

• Als Patient im Wahlleistungsbereich können Sie aus 
einem erweiterten Speisenangebot wählen. Wir bereiten 
täglich unterschiedliche Menüs aus frischen regionalen 
Produkten unter Berücksichtigung der Nachhaltigkeit 
für Sie zu.

• Es steht Ihnen eine Getränkeauswahl zur Verfügung. Sie 
können zwischen Wasser, Orangen-, Apfel- und Multi- 
vitaminsaft wählen. Ihr Frühstück und Abendessen kön-
nen Sie sich aus einem umfangreichen Angebot selbst 
zusammenstellen, natürlich nur sofern aus ärztlicher 
Sicht nichts dagegen spricht.

• Unsere Wahlleistungszimmer wurden für Ihre ge- 
hobenen Ansprüche gestaltet, um Ihnen eine  
gediegene, elegante Atmosphäre zu schaffen, in 
der Sie sich wohlfühlen können.

• Sie wohnen im Ein- oder Zweibettzimmer mit groß-
zügigem, modernen Bad, geräumiger Dusche und 
WC.

• Im Bad finden Sie einen Kosmetikspiegel, einen  
Fön und eine Auswahl an Kosmetik- und Pflegear-
tikeln für Ihr Wohlgefühl.

• Ein kleiner Kühlschrank und ein Safe sowie eine 
große Getränkeauswahl stehen Ihnen im Zimmer 
zur Verfügung.

HERZLICH WILLKOMMEN


